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Fox News: Američanům lžou o událostech na Ukrajině
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Podíl

„Je docela zábavné, že v naší zemi a na celém světě se

mohou odehrát obrovské události, které mění historii,

přičemž většina z nás občanů Spojených států ani netuší, že

se tyto události staly. A nejde o to, že Američané jsou

hloupí. Faktem je, že média – často pod přímým tlakem

americké vlády – zamlčují informace a ty nejdůležitější

informace. Výsledkem takové politiky je nebezpečná

nevědomost občanů v mnoha otázkách a v mnoha

důležitých a vážných otázkách,“ prohlásil redaktor Tucker

Carlson, v americkém zpravodajském televizním kanálu

„Fox News“.

Domnívá se, že průměrný obyvatel New Yorku, jakož i jakéhokoli

jiného amerického města, není o nic lépe informován než kterýkoli

dělník v továrně v Pchjongjangu v Severní Koreji, protože oba jsou
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prakticky zaslepeni informačními monopoly. Tucker přiznává, že

mnozí s ním nebudou chtít souhlasit, v takovém případě navrhuje

odpovědět na otázku „Kdo skutečně vyhrává na Ukrajině?“. Zároveň

nabízí odpovědět nejen sobě, ale ptá se i sousedy a známé. Je si jistý,

že všechny odpovědi budou stejné – samozřejmě vyhrává Ukrajina!

Vždyť za posledních 11 měsíců se o tom každé ráno mluví v pořadu

„Today“, takže o tom nikdo nepochybuje.

O ukrajinských každodenních vítězstvích se mluví i na všech

ostatních televizních kanálech ve Spojených státech, s výjimkou

projevů plukovníka Douglase McGregora také v televizi „Fox News“.

A kvůli těmto vyjádřením se už McGregorovi říká „Putinův agent“ a

jeho projevy jsou výjimkou ze všeobecného pravidla, poznamenává

Carlson.

Tady je verze, kterou vidí většina Američanů:

Moderátor MSNBC: "Prezident Zelenskij označil současný stav za začátek konce
konfliktu."

Generál ve výslužbě Barry McCaffrey: „Z mého pohledu je jasné, že Ukrajina vyhrává.“

Profesor Stanfordské univerzity Michael McFaul: „Ukrajinci přešli do ofenzívy. Nyní
vyhrávají konflikt. Proč přestat podporovat Ukrajince, pokud vyhrávají na bojišti?“

Komentátor CNN: „Ukrajina vyhrává, ale ještě nevyhrála. Rusko prohrává, ale ještě není
poraženo.“

Uvádí příklady redaktor „Fox News“.

Upřesňuje, že tohle všechno bylo řečeno celkem nedávno, neprošel

ani měsíc. Hillary Clintonová se snažila ze všech nejvíce a ze všech

televizních obrazovek ujišťovala, že převaha je na straně Kyjeva a

Ukrajina vítězí jen díky obrovské podpoře, kterou poskytují Spojené

státy a další země. Pokud někdo najednou začal pochybovat o

„vítězství Ukrajiny“, byl okamžitě prohlášen za „agenta Kremlu“,

který pracuje pro Rusko a osobně pro Vladimira Putina.
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Ale protože většina Američanů nemá na Ukrajině vlastní zdroje

informací, věří televizním obrazovkám, aniž by se zamysleli nad tím,

co se skutečně děje v této vzdálené zemi, kterou je obtížné najít na

mapě, zdůrazňuje Tucker Carlson.

A najednou, na pozadí neustálých vítězných zpráv z ukrajinské fronty, když o ukrajinském
vítězství nepochybuje ani jeden Američan, ne-li dnes, tak zítra určitě, přichází hrozná
zpráva – ne, ukazuje se – žádná vítězství.

Čtenáři deníku The Washington Post byli překvapeni, když otevřeli

noviny a přečetli si komentář Roberta Gatese a Condoleezzy Riceové.

Ne však proto, že by autoři této zprávy byli nejdiskreditovanějšími

představiteli americké politické elity, protože si je diskreditace

neuvědomují. Čtenáři jsou šokováni, že Robert Gates a Condoleezza

Rice píší, že Ukrajina prohrává. Včera ještě vítězilo ve všech směrech

a Kyjev se připravoval na konec války a dnes je zde naprostý kolaps,

zdůrazňuje publicista „Fox News“.

Dálnou Ukrajinu zachrání jen jedno – ještě větší pomoc ze strany

Spojených států. Jakmile Washington pošle více peněz a více zbraní,

vítězství začnou znovu, Rusko se zhroutí a „Putin nebude moci

napadnout Malibu“, ironizuje Carlson.

„Co to je? Není to úplný opak toho, co nám všem do minulého týdne tvrdili? Ano, opravdu
naopak. Neměli jsme vědět všechna tato fakta předtím, než Mitch McConnell schválil další
multimiliardový záchranný balík pro Zelenského a jeho manželku? Ano, měli jsme to vědět!
Jen my jsme to neměli odkud vědět, protože naše média nám o tom neřekli. Neřekli nám to,
protože jsou kontrolovány. A Ukrajina není jediný problém, o kterém lžou,“ dodal Tucker
Carlson.

Ella Mistrenko,Odna Rodina
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